6. aflevering a
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1.D1.10 a) Reducér udtrykket

p-(4p+29)
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1.D1.12 a) Reducér udtrykket

x* 4 2x
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2.D1.22

En mand er til en fest, hvor han indtager alkohol under middagen. Efter middagen stopper
han med at indtage alkohol. I en model vokser mandens alkoholpromille under middagen
med 0,6 pr. time. Efter middagen aftager mandens alkoholpromille med 0,2 pr. time. Det
oplyses at middagen varer 12 timer.

a) Bestem, hvor mange timer der gar fra middagens start til mandens alkoholpromille igen
er 0.

b) Opstil en gaftelforskrift, der beskriver mandens alkoholpromille som funktion af tiden #
(malt 1 timer efter middages start).
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2.D1.2§ Hver af graferne 4, B og C pa figuren
er graf for en af funktionerne 7, g og A,
der er givet ved:

Sx)=2"
gx)=2""
h(x)=x+1

a) Angiv for hver af graferne 4, B og
C, hvilken af de tre funktioner den
er graf for. Begrund svaret.
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2.D1.34 En funktion fer givet ved

—(x—1) —4<x<1
x—1 1<x<5

f(X):{

a) Udfyld de tomme pladser i tabellen

x -2

/()





